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~A_conmsequéncia deste processo é a ne-

' essidade de aumentar o numero de liga-

s elétricas para atender a demanda. A

fiacdo elétrica precisa ser multiplicada e

srarvores presentes nas ruas tornam-se
obsticulos. : l
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r a8 drvores para passar a

5'galhos precisam ser cortados.

vores precisam ser abatidas, se ne-
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e&nult_iplica,r a fiacdo na rede
1 - perdem-se 0s servigos
ecos;sji§témgg;’g§ que a arborizacdo dispo-

nibiliza. -
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O numero de interrupcdes aumenta e a
[gu ranca nas calcadas e vias diminui _

"= <o

om a quantidade de fios soltos a balan--
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I ﬁ,a beleza cénica que é des-
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car na altura dos olhos dos transeuntes g |
Estes fios podem estar energizados a‘

mentando o risco de choques.

A Lei 14.023 de 2005 tornava obrigatério

"~ o enterramento de 250 km. por ano e a re-

~mocao dos postes. Esta na hora de fazer
prevalecer essa lei municipal!
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